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Rozpis úmyslov svätých omší

Pondelok 25. 1.  Obrátenie sv. Pavla, apoštola, sviatok
Za Božiu pomoc v chorobe

Za zdravie a Božiu pomoc pre Jána
Utorok  26. 1.  Sv. Timoteja a Títa, biskupov spomienka

Za lásku a pokoj pre Máriu a jej rodinu

Za Zuzanu a Timoteja z príležitosti ich jubileí a za celú rodina
Streda  27. 1. 

+ Margita, Jozef a súrodenci

+ Birmovná mama Hanička a za pomoc Ducha Svätého a Panny 
Márie pre jej manžela Jarka a deti Sárinku, Sofinku a Robka

Štvrtok  28. 1. sv. Tomáša Akvinského, kňaza a učiteľa Cirkvi, 
spomienka

+ Ján a Mária Guregoví

Na poďakovanie za úspešný a pokojný pôrod
Piatok    29. 1. 

Za zdravie a Božiu pomoc pre Jozefa a Elenu

+ rodičia a brat
Sobota     30. 1

Nedeľa     31. 1.  Štvrtá nedeľa v cezročnom období

11:00

+ Marek Dubovický (1. výročie tragického úmrtia)

 Za farnosť



Program farnosti Bratislava – Devínska Nová Ves
25. 1. 2021 – 31. 1. 2021

 Sväté omše – Priamy prenos svätej omše z nášho kostola môžete 
sledovať v pondelok 25. 1. 2021 so začiatkom o 18:30 a v nedeľu 
31. 1. 2021 so začiatkom o 11:00. 

 Týždeň modlitieb za jednotu kresťanov – Od 18. do 25. januára 
je týždeň modlitieb za jednotu kresťanov. Pozývame aj v našich 
rodinách pri modlitbe myslieť na tento úmysel, prosiť za našu 
jednotu. tak ako Ježiš vo večeradle. 

 Chorvátsko – V nasledujúcich dňoch, týždňoch bude v našej 
farnosti zbierka na pomoc chorvátskej farnosti v Žažine. V tejto 
farnosti bol zemetrasením zničený kostol a tiež cirkevná základná 
škola. Svoje dary môžete posielať na farský účet s poznámkou 
Chorvátsko, aby sme vedeli, že je to príspevok na zbierku pre túto 
farnosť. Za tento týždeň sme vyzbierali 2020 eur. Pán Boh zaplať 
za vašu štedrosť.

 Účasť na sv. omšiach – Od 1. januára 2021 bol u nás opäť 
vyhlásený zákaz vychádzania. Z toho dôvodu je zakázané slúžiť 
sväté omše za účastí ľudí. Taktiež je zakázané vysluhovať sviatosť 
zmierenia a rozdávať sv. prijímanie ako v minulosti. V kostole 
môžu byť iba pohreby, krsty a sobáše a to za účasti 6 ľudí vrátane 
kňaza. 

 Úradné hodiny – Počas lockdownu je kancelária na farskom 
úrade zatvorená. Naďalej sme vám k dispozícii formou telefónu 
alebo emailu.

 Úmysly sv. omší – Úmysly sv. omší na mesiac február môžete 
nahlasovať prostredníctvom emailu alebo telefonicky. Nahlásené 
úmysly každý deň slúžime pri súkromných sv. omšiach. 



 Poďakovanie - Drahý duchovný otec, milí veriaci, v mene 
pápeža Františka Vám ďakujem za dar 500 €, ktorým ste pomohli 
misijným dielam vo svete. Prvú vec, ktorú Boh urobil po tom, ako 
stvoril svet, bolo požehnanie, dobrorečenie všetkému 
stvorenému a tiež nám. Boh vie, že aj v tomto čase potrebujeme 
požehnanie. Na Vianoce nám Boh dáva požehnanie nielen 
slovom, ale v osobe Ježiša. Vždy, keď otvoríme srdce Ježišovi, 
vstupuje Božie požehnanie do nášho života. Boh nám svoje slovo 
požehnania neposlal v nejakom liste alebo cez e-mail. Priniesol 
ho sám v Ježišovi, ktorý je prítomný blízko vás, a to bližšie, ako si 
viete predstaviť. Ponúka sa Vám ako najlepší priateľ štedrý na 
všetko, čo práve potrebujete. Otvorte mu svoje srdce, a ak sa dá, 
nielen srdcom, ale nahlas mu povedzte o svojich trápeniach. 
Želáme vám krásne stretnutie s ním. Svätá omša za Vás bude dňa 
17.2.2021 (Popolcová streda) o 20:00 na Youtubovom kanáli 
Pápežských misijných diel. Môžete sa na nej zúčastniť duchovne 
alebo pri televíznych obrazovkách. Obetovať ju budem za Vás, 
Vaše rodiny – zdravie duchovné aj telesné a hlavne za 
požehnanie. V mene Pápežských misijných diel na Slovensku 
Vám ďakujem a želám veľa radosti objavovanej v stretnutí a v 
rozhovore s Ježišom. S úctou a modlitbou  o. Ivan Kňaze

 Taxi – Vyhodnotenie kvízu a žrebovanie.


